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R E Q U E R I M E N T O Nº. 442

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/7/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Moradores do Bairro Jardim Botucatu, no Distrito de Rubião Junior, 
especificamente, aqueles do entorno à um barracão, existente na Rua 
Expedicionário Orlando Pezavento, ao lado da residência de nº 303, 
expuseram diversas situações problemas pela atividade exercida no local.

Segundo moradores neste barracão há uma empresa que exerce 
atividade de fabricação e ou reforma de trailers o qual faz pintura ao ar livre. 
Tal situação tem prejudicado a comunidade e seus bens particulares, devidos 
os chuviscos de tintas levadas pelo vento para imóveis e veículos dos vizinhos.

Além deste problema a atividade tem provocado problemas respiratórios 
e alérgicos devido ao forte cheiro de tinta que se espalha, prejudicando 
inclusive os animais que ficam nos quintais. Impedindo, até mesmo que os 
moradores abram suas janelas devido ao forte cheiro da tinta que invade as 
casas.

Conforme os relatos, a guarda civil municipal, após denúncia dos 
moradores, esteve no local e informou que a empresa atua de forma errada, 
sem alvará fornecido pela prefeitura para liberação da atividade. Também 
relataram que o Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações 
Institucionais e Trabalho foi contactado, mas ocorre que desde 2022 não houve 
encaminhamentos da prefeitura para resolução do caso e os moradores 
continuam suportando os problemas ocasionados pela atividade instalada 
neste barracão.

Assim,  diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de 
Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, JUNOT DE 
LARA CARVALHO e ao Secretário de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE 
OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, tomar 
providências em relação à atividade exercida no barracão,  existente na Rua 
Expedicionário Orlando Pezavento, ao lado da residência de número 303, que 
realiza pinturas de trailers ao ar livre, e por consequência vem ocasionando 
problemas de saúde e prejuízos aos bens particulares da vizinhança, bem 
como encaminhar cópias do alvará de funcionamento do referido 
estabelecimento e informações se a atividade estaria respeitando a Lei de 
Zoneamento e demais normas, inclusive sanitárias para o exercício de 
atividade na área residencial.
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[Parte integrante do Requerimento nº 442/2023]

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada 
ao Delegado Seccional de Polícia de Botucatu, DR. LOURENÇO TALAMONTE 
NETTO, para encaminhamentos de investigação e providências cabíveis em 
sua esfera de atuação sobre o relato dos moradores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de julho de 2023.

Vereadora Autora ROSE IELO
PDT
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D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 K
R

0B
-C

6K
0-

6T
01

-U
B

X
S

   
   

  -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 17 de julho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=KR0BC6K06T01UBXS, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: KR0B-C6K0-6T01-UBXS
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